

INFORMACE O ZMĚNÁCH V LIKVIDACI ODPADU V ROCE 2016 V OBCI ONDŘEJOV

Milí spoluobčané,

s blížícím se koncem roku bychom Vás rádi informovali o změnách, které nastanou v příštím roce při likvidaci odpadu v obci Ondřejov.

Změny v systému úhrad odvozu směšného komunálního odpadu:

- sazba za poplatníka a kalendářní rok zůstává i v roce 2016 stejná jako loni, tj. 650,- Kč/poplatník
- poplatek je **nutné uhradit** stejně jako v minulém roce do konce února, tj. do 28. 2. 2016
- po uhrazení poplatku na obecním úřadě obdrží poplatník **známku** na rok 2016 a **štítek s adresou nemovitosti**, který musí být nalepen na popelnici spolu se známkou
- **ZMĚNA: od 1. 3. 2016 popelnice, které nebudou označeny štítkem s adresou, budou odvezeny svozovou firmou.** Po zaplacení poplatku na obecním úřadě svozová firma vrátí majiteli popelnici i se známkou a štítkem (od 1. 3. 2016 již nebudou známky k dispozici na obecním úřadě). Ve vlastním zájmu, proto, prosím, uhradte poplatek za popelnici ve stanoveném termínu do 28. 2. 2016!

Informace o nových kontejnerech na tříděný odpad

- na sběrných místech v Třebmlatech - Ke Hrázi (u ČOV), v Turkovicích a v Ondřejově v ulici Pod Hřištěm a Na Křížku (za SKC) jsou umístěny **oranžové kontejnery pro sběr potravinářských olejů. Do kontejneru patří všechny rostlinné oleje z kuchyní v uzavřené plastové lahvi. Do kontejneru nepatří motorové a další průmyslové oleje!**
- Na stejných místech, kromě ulice Pod Hřištěm v Ondřejově, jsou umístěny i **šedivé kontejnery na kovové obaly - drobný odpad z domácností. . Do tohoto kontejneru patří např. konzervy od potravin, plechovky a nápojové obaly, kovové kanystry a drobný kovový odpad. Do kontejneru nepatří plechovky od barev!**

Likvidace elektroodpadu

- elektroodpad menších rozměrů lze i nadále odkládat do speciálních popelnice umístěné ve vestibulu obecního úřadu
- elektroodpad (např. pračky, myčky, ledničky, televize, počítače, akumulátory, baterie, žárovky a zářivky) je možno v průběhu roku odkládat ve výkupně surovin v areálu zemědělského družstva v Ondřejově. Sběrna je otevřena od úterý do soboty v době od 8 do 18,00 hodin (neděle a pondělí zavřeno).

Likvidace papíru a kartonu

Větší množství papíru a kartonu, které se nevejde do pravidelně svážených kontejnerů je možno likvidovat rovněž ve výkupně surovin v areálu zemědělského družstva v Ondřejově.

Likvidace velkoobjemového a nebezpečného odpadu

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu zůstává zachován jako v předchozích letech, tj. svoz se uskuteční dvakrát ročně v těchto termínech:

Svoz velkoobjemového odpadu v roce 2016 bude probíhat v těchto termínech:

v sobotu 9. dubna 2016 a v neděli 10. dubna 2016

v sobotu 17. září 2016 a v neděli 18. září 2016

Svoz nebezpečného odpadu v roce 2016

v sobotu 9. dubna 2016

v sobotu 17. září 2016

Upozornění:

Vzhledem k tomu, že elektroodpad lze likvidovat v průběhu celého roku, nebude již nadále svážen dvakrát ročně společně s velkoobjemovým a nebezpečným odpadem jako dříve!

Svoz odpadu z chatových oblastí

Majitelé rekreačních objektů v Březině a na Bílé cestě a v Třeblatech Na Kopci, kam nemůže zajíždět svozový vůz, ukládají zbytkový odpad do **pevných plastových pytlů**, které mohou zakoupit v obchodech. Odvoz naplněných pytlů se v roce 2016 bude konat v pondělí dopoledne přímo od rekreačních objektů v těchto termínech: **9. 5., 30. 5., 20. 6., 11. 7., 1. 8., 22. 8., 12. 9.** Pytle prosím vystavujte až těsně před odvozem, aby je mezitím neroztrhala zvířata.

Likvidace bioodpadu

Pro zájemce o likvidaci bioodpadu formou pronájmu popelnic nabízíme v roce 2016 svoz za nižší cenu než byla v roce 2015 s větším počtem svozů.:

Popelnice 120 l: 36 svozů (březen – prosinec) cena s DPH 1 000,- Kč.

Popelnice 240 l: 36 svozů (březen – prosinec) cena s DPH 1 300,- Kč

Ti zájemci, kteří již mají biopopelnici z letošního svozu a mají zájem i pro rok 2016, si mohou vyzvednout známku na rok 2016 na obecním úřadě po zaplacení poplatku.

Novým zájemcům bude přibližně do jednoho týdne po zaplacení poplatku dodána na určenou adresu popelnice spolu se známkou.

Známky na biopopelnici si zájemci mohou zakoupit od 1. února 2015.

**Na závěr nám, milí spoluobčané, dovoďte popřát Vám klidné a radostné svátky
prožité ve zdraví a v pohodě!**



Dana Neumannová, ing. Naděžda Vlnasová